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Lebukott a banda
Először még tavaly május 31-én hallatott magáról az a több 

tagú rablóbanda, melynek tagjai a napokban kerültek rács mö-
gé. Azon a bizonyos május 31-én este 10 óra magasságában a 
XVII. kerület Göndör utcában az egyik családi ház udvarán tá-
madták meg az ott lakó férfit, akit jól megvertek, majd a lakás-
ba bejutva megfenyegették a férfi egyik családtagját, és arra
kényszerítették, hogy a házban található készpénzt összeszedje 
és odaadja nekik. A rendőrség természetesen nagy erőkkel ke-
resni kezdte az elkövetőket, és már a nyomozás első fázisában 
sikerült a brutális akcióban résztvevőket beazonosítaniuk. Azt is 
kiderítették, hogy a 42 és 34 esztendős isaszegi, és az ugyan-
csak 34 éves gödöllői, illetve budapesti férfi egy 33 esztendős
gödöllői férfi megbízásából pénzbehajtási szándékkal követte el
ezt a bűncselekményt.

Ugyancsak 2005-ben, augusztus 15-én 23 óra magasságá-
ban a banda egy újabb taggal kiegészülve rendőri intézkedést 
színlelve megállította egy budapesti férfi kocsiját a XI. kerületi
Péterhegyi úton, a vezetőjét kiszállították, fegyverrel megfenye-
gették, és a hátsó ülésre ültették, majd a lakására vitték, ahol 
szintén az értékekre vadásztak volna, de a riasztó megszólalása 
megakadályozta őket ebben. A támadás során szerencsére nem 
történt személyi sérülés, és a bűncselekmény során anyagi kár 
sem keletkezett.

A banda lebukásához végül egy idei akciójuk vezetett. A ban-
da két isaszegi tagja ugyanis három másik társukkal kiegészülve 
január 19-én este 9 óra körüli időben valószínűleg fegyverrel és 
feszítővassal felfegyverkezve megpróbált betörni egy dabasi fér-
fi házába. Az időben értesített rendőrök azonban rajtuk ütöttek,
és a támadók közül három férfit a helyszínen elfogtak, ugyanak-
kor a gépkocsiban várakozó két társuk, látva a rendőrök rajtaüté-
sét, elmenekült a helyszínről. 

Ellenük és a fent említett bűncselekményekben résztvevők el-
len a rendőrség körözést adott ki. A szabadon levő öt gyanú-
sított közül kettőt a saját lakásán fogtak el a rendőrök, egy a 
XVI. kerületi, egy pedig a Gödöllői Rendőrkapitányságon adta fel 
magát. Egy 34 éves budapesti férfi – aki a XVII. és a XI. kerületi
bűncselekményben is aktív szerepet vállalt – felkutatására tett 
intézkedések sikertelennek bizonyultak, így ellene országos kö-
rözést adtak ki. 

A rendőrség természetesen házkutatást tartott az elköve-
tők lakcímén, és ennek során a bűncselekmények elkövetésé-
hez használt éles lőfegyvereket, lőszereket, hangtompítót, más 
(fegyvernek látszó) tárgyakat és „Rendőrség” feliratú fényvisz-
szaverő mellényeket foglalt le. Az elfogott személyeket előzetes 
letartóztatásba helyezték, és ellenük a további eljárást a BRFK 
Bűnügyi Főosztály II. Erőszakos Személy – és Vagyonelleni Bűn-
cselekmények Osztálya, illetve a Fővárosi Ügyészségi Nyomozó-
hivatala folytatja le.

Hamar elfogták az autótolvajt
Valószínűleg nem olyan reggelre számított az a fiatalasszony, aki

január 31-én nem sokkal 8 óra után a Vidámvásár utcában leparkolt 
a VW Beatle autójával. A nyugodtnak látszó környék kísértésének 
engedve autóját járó motorral az utcán hagyva, belépett egy közeli 
üzletbe. A kirakaton keresztül azonban észrevette, hogy egy férfi a
közeli buszmegállóból a kocsijához megy. A nő kiszaladt az üzlet-
ből, és a férfire kiabált, de az ügyet sem vetett rá, hanem beszállt a
gépkocsiba, és megkísérelt a helyszínről elhajtani. A sértett termé-
szetesen mindent megtett, hogy ebben megakadályozza, szó szerint 
foggal-körömmel kapaszkodott az autóba, de így sem sikerült jobb 
belátásra bírnia a férfit. A szemtanúk szerint a tolvaj egy darabig ma-
gával vonszolta az autó tulajdonosát is, majd lerázva őt a Vidámvásár 
úton Nagytarcsa irányába menekült. Szerencsére a rendőrség gyor-
san és hatékonyan tudott fellépni az ügyben: a Budapesti Rendőr-
főkapitányság ügyelete azonnal értesítette a Pest megyei kollégákat, 
és a gödöllői rendőrkapitányság pedig rögtön továbbította az infor-
mációkat a kistarcsai rendőrörsre, illetve a dányi körzeti megbízott al-
osztályhoz és a péceli rendőrörs járőreihez. A gyors tájékoztatásnak 
köszönhetően a kistarcsai járőrök tíz percen belül jelentették, hogy 
előttük ment el a keresett autó, amelyet üldözőbe vettek. Járőrautók 
indultak Gödöllőről is, a VW pedig tett egy kitérőt Mogyoród irányá-
ba, majd rendőri kísérettel folytatta útját a 3-as úton. Átszáguldottak 
Gödöllőn, majd a hajszának az vetett véget, hogy az aszódi rendőrök 
a Domonyvölgyi elágazásnál úttorlaszt állítva megfogták a kocsit. A 
rendőrök ekkor sikeresen elfogták a tettest, egy 31 éves XVI. kerületi 
férfit. Az akcióban senki nem sérült meg.

TÖBBSZÖRI PRÓBÁLKOZÁS. Ja-
nuár 13-án, pénteken elsőre sze-
rencsésnek bizonyult az a 83 
esztendős zuglói férfi, aki úgy tá-
vozott el Hungária körúti lakásá-
ból, hogy annak ajtajában felej-
tette a kulcsát. Nem csoda, hogy, 
amikor hazatért, váratlan vendé-
get talált az ingatlanában. A kis 
szobában tevékenykedő ismeret-
len személyazonosságú férfinek
azonban sikerült idejében egér-
utat nyernie. A bácsika, átnézte 
a lakást, és azt tapasztalta, hogy 
a tolvajnak nem sikerült semmit 
sem eltulajdonítania, ezért nem 
bíbelődött a feljelentéssel, ha-
nem hagyta az egészet, s meg-
próbálta sürgősen elfelejteni a 
dolgokat.

A péntek 13. azonban még-
iscsak balszerencsés számnak 
bizonyult a számára. Január 17-
én ugyanis két férfi csöngetett
az ajtaján, akik rendőrként mu-
tatkoztak be az idős lakó számá-
ra. Elmondták, hogy tudomásuk-
ra jutott a négy nappal korábbi 
eset, és annak érdekében, hogy 
a jövőben ne fordulhasson elő 
hasonló betörés, fontosnak tar-
tanák, ha a bácsi néhány óv-
intézkedést megtenne. Ezzel a 
trükkel arra is sikerült rávenniük 
a gyanútlan áldozatukat, hogy 
az elővegye a dugipénzét, me-
lyet aztán könnyedén megkapa-
rintottak az álrendőrök. A tolva-
jok, miután sikeresen elterelték 
a bácsi figyelmét, az asztalon
található pénztárcából is kivették 
a benne található pénzt. Szeren-
csére így is csak 16.000 Ft-tal 
tudták megkárosítani a sértettet, 
aki viszont csak a „rendőrök” tá-
vozását követően észlelte a bűn-
cselekmény tényét. Ezután már 
nem volt mit tennie: mégiscsak 
feljelentést tett a kerületi rendőr-
kapitányság ügyeletén.

Rutintalan tolvajok
Mivel tény, hogy a bevásárlóközpontok vonzzák a bűnelkövetőket, 

az áruházak működtetői bonyolult kamerarendszerrel vigyáznak a 
biztonságra, amelyet kiképzett személyzet kezel. Képzelhetik, milyen 
jót mulattak a biztonsági szolgálat munkatársai, amikor január 16-án 
két balek bűnelkövető ténykedését a kamerák segítségével végig-
nézték. A két férfi jelenléte már az első percben feltűnt az őröknek.
A gyanús személyek a műszaki osztályra mentek, ahol hosszas vizs-
gálódás után kiválasztottak két LCD monitort. Ezekkel átsétáltak a 
ruházati osztályra, ahol feltűnés nélkül feltépték a dobozokat, de a 
benne található monitorokat már nem sikerült megszabadítaniuk az 
áruvédelmi jelektől, ezért a szerszám és kisgép osztályról hoztak egy 
csípőfogót, és azzal folytatták a munkát. Nem tudni miért, de ekkor 
már megelégedtek azzal, hogy csak az egyik monitort szabadítják 
meg a vonalkódoktól. Ezt aztán a duó testesebb tagja, egy pocakos 
40 fölötti férfi „észrevétlenül” a pulóvere alá rejtette, és a lopott holmi-
val megpróbálták elhagyni a helyiséget. Pechükre ekkor már tárt ka-
rokkal várták őket a biztonsági őrök a kijáratnál, akik, mivel az ellopott 
tárgy értéke meghaladta a 10.000 Ft-ot, értesítették a rendőrséget, és 
jegyzőkönyvet vettek fel az esetről.


